## 令和5年度ハローワークマッチング機能の総合評価に係る主要指標進歩状況

茨城労働局職業安定課

		W 61 5											
		労働局 (計)	水戸	日立	筑西	土浦	古河	常総	石岡	常陸大宮	龍ケ崎	高萩	常陸鹿嶋
a	就職件数(常用)*1 令和5年度目標値	28, 139	7, 177	1,823	2,606	3, 796	1, 973	1, 598	1, 366	1, 493	2,520	1, 220	2, 567
b	実績値(5年12月)	1, 943	488	131	204	269	105	109	102	122	172	79	162
С	実績(令和5年4月~累計)	18, 926	5,001	1, 192	1,819	2, 632	1, 196	1, 124	934	1,041	1, 571	753	1,663
	年度目標に対する 進歩割合%(c/a)	67.3%	69.7%	65.4%	69.8%	69.3%	60.6%	70.3%	68.4%	69.7%	62.3%	61.7%	64.8%
d	求人充足数(常用)*2 令和5年度目標值	26, 638	7, 287	1,739	2, 342	4, 237	1,832	1,534	1, 083	1, 114	1, 924	1, 045	2,501
e	実績値(5年12月)	1,874	500	129	174	312	94	106	102	96	137	56	168
f	実績(令和5年4月~累計)	17, 986	5, 175	1, 132	1,637	2,875	1,029	968	846	835	1, 284	611	1, 594
	年度目標に対する 進歩割合%(f/d)	67.5%	71.0%	65.1%	69.9%	67.9%	56.2%	63.1%	78.1%	75.0%	66.7%	58.5%	63.7%
9	雇用保険受給者の 早期再就職件数 <b>*</b> 3 令和5年度目標値	8, 354	1, 759	492	812	1, 326	578	621	423	296	1, 028	275	744
h	実績値(5年10月)*4	788	160	49	67	114	72	69	49	23	87	19	79
i	実績(令和5年4月~累計)	5, 608	1, 357	291	483	869	390	458	261	186	630	172	511
	年度目標に対する 進歩割合%(i / g)	67.1%	77.1%	59.1%	59.5%	65.5%	67.5%	73.8%	61.7%	62.8%	61.3%	62.5%	68.7%

\*1: 就職件数 :茨城県内のハローワークにおいて求職申込を受け付けた求職者に対して、全国のハローワークで受理した求人を紹介、就職が確認された件数。

常 用 :雇用契約において雇用期間の定めのない、または、4か月以上の雇用期間が定められているもの。

\*2: 茨城県内ハローワークにおいて受理した求人に対して、全国のハローワークからの職業紹介により就職が確認された件数と、ハローワークインターネットサービスから オンライン登録を行った者が、茨城県内ハローワークにおいて受理した求人に自主的に応募し、就職が確認された件数の合計。

\*3: 雇用保険受給者が所定給付日数を3分の2以上残して就職された方の件数。

\*4: 雇用保険受給者の早期再就職件数の実績値については、該当月分を翌々々月に公表。(例:4月分の実績値を7月に公表)